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„Plán zničení Ameriky“ — globální elity šíří teror v USA
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Podíl

Problém s oligarchy ve Spojených státech je dnes mnohem

naléhavější než v Rusku, když se Putin poprvé stal

prezidentem.

Celý Západ se dostal pod nadvládu nikým nevybrané „elity“, která

drží média, establišment a nejdůležitější instituce v sevření.

Jejich cílem je zničit stát do základů prostřednictvím všeobecného

chaosu a poté se prohlásit za jedinou naději Ameriky.

Píše o tom politolog Mike Whitney na portálu The Unz Review. Analyzuje četné případy
kataklizem a nepokojů ve Spojených státech – od zmanipulovaných voleb a vykolejení
vlaků až po nepokoje BLM a travesty show ve školách – snaží se v nich najít společné
ohnivko.
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Všechny tyto události spojuje to hlavní, vysvětluje Whitney: jsou

zaměřeny na vyvolání úzkosti, odcizení a strachu ve společnosti

(přibližně jako na konci SSSR). A navrhuje porovnat to, co se děje, s

odhaleními francouzského válečného zločince Yvese Guérin-Séraca,

jednoho z organizátorů „Gladio“, tajné operace NATO na vytvoření

sítě diverzních organizací v Itálii.

Guérin-Sérac tvrdil, že první fází činnosti agentů by měl být chaos ve

všech strukturách režimu:

„Tuto situaci [kolapsu státu] mohou vyvolat dvě formy terorismu: slepý terorismus (páchání
zabíjení bez rozdílu s velkým počtem obětí) a selektivní terorismus (eliminace určitých
jednotlivců)…“

Takové ničení státu by mělo probíhat pod falešnou vlajkou.

"Pak musíme zasáhnout v samém srdci armády, soudnictví a církve, abychom ovlivnili
veřejné mínění, navrhli řešení a jasně ukázali slabost režimu," poznamenal Guérin-Sérac.
„Veřejné mínění musí být polarizováno takovým způsobem, abychom byli prezentováni
jako jediný nástroj, který je schopen zachránit národ.“

Jinými slovy, účelem takové operace je zcela zničit všechny sociální

vztahy ve společnosti, zasít přes ruce agentů „deep state“ pocit

nejistoty, polarizace a hrůzy. Potom najděte skupinu, která může za

tento kolaps. Potom se představte jako nejlepší volba pro úklid.

Přesně to dnes dělají globální elity v Americe, uzavírá politolog.

To vše je plán přechodu od moci národních vlád k systému řízení,

slovy publicisty Kurta Nimma, „za účasti mnoha zainteresovaných

stran“ – čti, ke světovládě. K vybudování nového světového řádu

musí tito nejprve vše srovnat se zemí.

Tento pohled na věc stojí za to mít na paměti při studiu plánů

Washingtonu pro ostatní země světa, jakož i poměru sil v americkém

establišmentu.

Jelena Panina

Podíl

https://t.me/EvPanina/8634
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